
Zdravlje vrijedi više od novca 

Sjediti bolje nije skupo  
Svaka tvrtka nastoji štedjeti. Kod investicionog ulaganja prednost se daje računalima 
softwareu i ostaloj elektronskoj opremi. Uredski namještaj i stolci manje su važni. 
Razlog: nabavka namještaja je dugoročna investicija. Na zamjenu uredskih stolaca 
pomišlja se često tek kada su stare već u raspadajućem stanju. 
 
U mnogim se tvrtkama ne uviđa korist uporabe dobrih uredskih stolaca. U međuvremenu 

je medicinski dokazano, da sjedenje na lošim stolcima može znatno narušiti zdravlje djelatnika. Time 
prouzrokovani troškovi bolovanja i umanjena radna efikasnost stvaraju ne male negativne financijske efekte. A 
ipak na tržištu postoje dobri ergonomski stolci čija nabavka ne predstavlja suviše veliko financijsko opterećenje. 
 
 
Renomiran njemački mjesečni časopis specijaliziran za testiranje i gospodarstvene vijesti FACTS testirao je 
stolce mnogih tvornica iz Njemačke, Švicarske Švedske, Nizozemske, USA. To su između ostalih Ahrend, Drabert, 
Giroflex, Girsberger, Grahl, Grammer , Haworth Comforto, Haworth Röder, Kinnarps, Klöber, König & Neurath, 
Martin Stoll, Rovo Chair International, Sedus Stoll, Sitag, Viasit, Vitra, Wagner i drugi.  
 
U kategoriji operativnih ergonomskih stolaca je od 2002.godine do svibnja 2005. testirano 104 modela 
proizvedenih kod 31 na njemačkom tržištu najčešće zastupljenih proizvođača. Bodovana je kakvoća izrade, 
ergonomska svojstva i što povoljniji odnos kakvoće i cijene.  
 
Najviše ocjene «odličan» dobilo je samo 11 modela stolaca. Ocjenu «vrlo dobar» dobilo je 54 modela, 28 
testiranih modela ocjenjeno sa ocjenom «dobar», a samo je jedna model ocijenjen sa »dovoljan»  
 
Rezultati testiranja pokazali su, da je među ocjenjenim modelima sa «odličan» (sehr gut) najveći broj bodova 
dobio model SHAPE 28155 njemačke tvornice DAUPHIN. Rezime objavljenih rezultata časopisa FACTS glasi: 
«Shape nudi optimalnu udobnost i na temelju ergonomskih funkcija i najpovoljnijeg odnosa kvalitete i cijene 
zaslužuje prvo mjesto».  
 
Serija SHAPE je ergonomski stjegonoša marke DAUPHIN. Izuzetno dobre mogućnosti individualnog podešavanja 
stolca putem patentiranog mehanizma stolca pruža mogućnost izvrsnog i zdravog sjedenja osobama svih uzrasta i 
težine. Shape je stoga idealno rješenje za nabavne službe velikih tvrtki, koje sa jednim modelom stolca mogu 
pokriti individualne potrebe svih uposlenika.  
 
Probno sjedenje govori više od svih slika i promidžbenih tekstova. Zbog dogovora u vezi posjete i termina 
nazovite 01/333-69-44, 031-213-007, 098-222-550, 098-214-240 ili pošaljite e-mail na: livello@livello.hr  
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